

Úvodník

Lucie Dolanská Bányaiová: ... a přece je vzdělám! 3

Aktuality

Reprezentanti české právnické obce se sešli na prvním obnoveném Sjezdu českých právníků v pražském Karolinu Red. 4
Společné komuniké přijaté Sjezdem českých právníků 7
Válka na Ukrajině a aktivity ČAK Red. 8
Aktuálně v právu Hana Rýdlová 11

Z právní teorie a praxe

Články

Akt agrese? Zločin agrese? Ruský útok na Ukrajinu z pohledu mezinárodního práva Veronika Bílková, Petra Ditrichová 15
Podnájem v novém občanském právu Filip Melzer, Petr Tégl 20
Vyjádření obžalovaného k obžalobě po zaslání jejího opisu Pavel Vantuch 31
Doložka úplnosti v českém právu Kateřina Hájková 38
Ochrana obětí sexuálních deliktů před sekundární viktimizací – návrhy *de lege ferenda* Kristýna Valešová 40
Subjektivní lhůta u žaloby pro zmatečnost Kevin Mach 43

Z judikatury

NS: K otázce platnosti ujednání smlouvy 45
NS: K důkaznímu břemenu při prokazování pravosti závěti zůstavitele sepsané ve formě soukromé listiny, zpochybněné v průběhu pozůstalostního řízení 45
NS: K důkaznímu břemenu ve sporu o vrácení peněžitě zápůjčky 46
ÚS: K odměně obhájce za nahlížení do trestního spisu v průběhu vyšetřování 50
ÚS: Ke stanovení tarifní hodnoty v řízení o určení neúčinnosti právního jednání 53
NSS: Aktivní legitimace zástavního věřitele v řízení o žalobě na ochranu před nezákonným zásahem 56
SD EU: Ukládání rozmnoženiny chráněného díla do úložiště v cloudu k soukromým účelům a spravedlivá odměna 60
ESLP: K přiznání rodičovských práv 61
Glosa: K rozhodnutím ÚS a NS ohledně aktivní věcné legitimace k žalobě na určení (ne)existence zástavního práva 63

Z odborné literatury

Naděžda Rozehnalová, Jiří Valdhans, Tereza Kyselovská, Kristián Csach, Ľubica Gregová Širicová, Iveta Rohová, David Sehnálek, Klára Drličková: Nařízení Řím I a Nařízení Řím II. Komentář (Miroslav Sedláček) 67

Aleš Gerloch, Jiří Hřebejk, Vladimír Zoubek: Ústavní systém České republiky (Pavel Mates)	68
Jiří Srstka: Autorské právo v divadle (Martin Maisner)	69
Aleš Rozehnal: Etika, média a právo (Red.)	69

z advokacie

Z české advokacie

Z kárné praxe Petra Vrábliková	70
Máte zájem výhodně a kvalitně pojistit své motorové vozidlo? Tereza Poláková	72

informace a zajímavosti

Měli byste vědět

Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty pořádané ČAK	73
Pozvánka na XXIX. Karlovarské právnické dny	74

Nakonec

O záležitostech zdánlivě zbytečných Petr Hajn	76
Kresba Lubomíra Lichého	77
Víte, že... Stanislav Balík	77
Inhaltsverzeichnis	78
Zusammenfassung/Summary	79
Table of Contents	80